

Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială
din data de 27.06.2024, ora 09.00

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea domnului președinte Aruxandei Ionuț, în data de 25.06.2024.

1.	ARUXANDEI IONUȚ – prezent
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ – prezent
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI – prezent
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA – prezent
6.	NECULA VALENTIN – prezent
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA – prezent
8.	ENCIU MIHAELA – prezent
9.	ANGHEL IORDĂNESCU- absent
10.	RAICIU ANCA DANIELA – absent
11.	DĂNĂU DRAGOȘ CORNELIU – absent
12.	UNTEA GEORGIANA –prezent
13.	DAVID RODICA - prezent

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind transferul activității Centrului pentru Seniori al Municipiului București, serviciu public de interes local al Municipiului București către Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București și aprobarea organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale București

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Bună dimineața, dragi colegi. Declar ședința deschisă. Avem două puncte pe ordinea de zi. Vă rog să votăm, în primul rând, ordinea de zi. Mulțumesc. Închidem procedura.

Cu 8 voturi pentru, ordine de zi a fost aprobată.

Primul proiect de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale București**. Avem întrebări sau intervenții?

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Bună dimineața, am eu o întrebare dacă se poate. Este cineva de la ASSMB?

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Văd că nu intră nimeni.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Nu e frumos din partea lor. Întrebarea mea era așa: ce organigramă este supusă votului comisiei astăzi? Cea depusă în decembrie 2023, având în vedere că luna trecută dacă țin eu minte tocmai am aprobat o nouă organigramă a ASSMB-ului unde au fost și abrogate anexele din cea depusă în 2023. Asta era întrebarea mea.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Alte intervenții?

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Domnule președinte, așa cum am mai spus-o, atâta timp cât aparatul executiv nu se sinchisește să-și susțină proiectele, eu mereu am să mă abțin la proiecte la care nu este prezent aparatul să-și susțină proiectele.

Domnul președinte Aruxandei Ionut

Mulțumesc pentru intervenție. Alte intervenții, întrebări? Ok. Să votăm vă rog.

Proiectul a primit 3 voturi pentru și 5 abțineri, atunci nu a primit aviz pozitiv.

Următorul proiect. **Proiect de hotărâre privind transferul activității Centrului pentru Seniori al Municipiului București, serviciu public de interes local al Municipiului București către Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București și aprobarea organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București.** Întrebări, intervenții dacă sunt.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Dacă îmi permiteți vă rog. Și la această organigrama și în principiu la toate cele...Noi considerăm că nu a fost respectată Legea 52/2003, legea transparenței decizionale nu numai pentru această organigramă și pentru celelalte, nu au fost publicate pentru consultarea publică, asta e un aspect și al doilea aspect este că în martie a apărut o ordonanță de urgență care modifică Legea 296 și sunt anumite excepții la termenul de 1 iulie pentru reorganizare, desființări și înființări de instituții noi acolo ca și excepție apar serviciile sociale, deci noi considerăm că această organigramă și transferul Centrului de Seniori mai trebuie puțin lucrat la ea, având în vedere că termenul s-a prorogat până la 01 ianuarie 2025, dacă țin eu bine minte. Mulțumesc.

Doamna director general DGASMB Cosmina Simiean

Bună dimineața. Doamna consilier Comănici, dacă îmi permiteți, organigrama pe care noi o supunem astăzi dezbaterii comisiei este forma prezentată în decembrie, forma creată cu sindicatul reprezentativ din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială. Da, este foarte adevărat că a apărut o modificare la serviciile sociale de care făceați vorbire, doar că Centrul de Seniori nu este un serviciu social. Serviciul social înseamnă un serviciu acreditat și licențiat care oferă servicii sociale în baza Legii nr. 292/2011. Este o instituție de interes local nefiind acreditată și licențiată să ofere servicii sociale de aceea noi am continuat cu această formă a proiectului de hotărâre și se opinează, colegii noștri din cadrul departamentului juridic din primărie opinează faptul că cele 47 de posturi

pe care le avea Centrul de Seniori nu mai permit în baza legislației existente continuarea existenței acestei instituții și cumva Direcția de Asistență Socială a fost cea identificată ca putând să asimileze activitatea și personalul din această instituție.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Este adevărat, eu făceam referire la reorganizarea Direcției Generale Asistență Socială care prin preluarea Centrului de Seniori se reorganizează. La asta făceam referire.

Doamna director general DGASMB Cosmina Simiean

Da, noi ne reorganizăm, transformăm, trebuie să desființăm birourile, asta e opinia juridică vehiculată. Organigrama pe care o prezentăm fix asta face, desființează funcțiile de șef birou exact așa cum prevede legislația și reorganizează numărul de posturi aferent fiecărei structuri de sine stătătoare fie că este compartiment, direcție sau serviciu. Nu sunt modificări de substanță, noi nu venim nici cu posturi în plus, nici în minus. Pe noua propunere, după cum am spus, Centrul de Seniori avea 47 de posturi, noi preluăm doar 20 din ele, sunt posturi neocupate, da, deci nu rămâne nimeni pe dinafară. Se face o economie calculată de colegii noștri de la resurse umane de – 253 mii lei pe an prin această reorganizare și din cele 70 de posturi de conducere pe care le avea direcția la ora aceasta reducem și avem 49.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Este adevărat, este ce am spus și eu, numai că eu fac referire la reorganizarea și schimbarea organigramei și regulamentului Direcției Generale de Asistență Socială la care face referire OUG 31. Asta spuneam. Deci mai putem să mai așteptăm până în ianuarie 2025 pentru că în principal motivarea noastră și argumentul nostru este că toate organigramele inclusiv ale dumneavoastră ar fi trebuit să respecte Legea nr. 52/2003 cu modificările și completările ulterioare, legea transparenței decizionale. Ele trebuiau puse în transparență. Nu mai intrăm în discuție, asta este opinia noastră și de aceea noi ne abținem și la această organigramă și probabil și la celelalte. Mulțumesc.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Mulțumesc. Alte intervenții? Vot vă rog. Putem să închidem procedura.

Cu 7 voturi pentru și 3 abțineri, proiectul a primit aviz pozitiv.

Mulțumesc. Asta a fost ordinea de zi. Declar ședința închisă. O zi bună vă doresc. La revedere.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,
Aruxandei Ionuț

SECRETAR
Moraru Adrian Flavius